

## Новогодняя сказка

В преддверии Нового года воспитанники и родители нашей группы смогли окунуться в настоящую сказку на новогоднем утреннике. В празднично украшенном музыкальном зале, возле сверкающей разноцветными огнями елки, ребята водили хороводы, танцевали, пели песни для Снегурочки, играли со сказочными персонажами и конечно же читали стихи Деду Морозу. Всем родителям очень понравилось новогоднее представление, сами дети получили не только долгожданные подарки от Деда Мороза, но и непередаваемое чувство восторга и радости!



